

11 декабря большим гала-концертом завершился юбилейный, XX республиканский смотр народного творчества «Шумбрат, Мордовия!». Глава республики В.Д. Волков посетил гала-концерт с лучшими фестивальными выступлениями и изделиями народных мастеров-умельцев. Подчеркивая значимость смотра народных талантов в культурной жизни региона, Глава Мордовии заметил: «На сей раз в отборочных этапах юбилейного фестиваля приняли участие более ста тысяч человек. Особенно отрадно, что 40 процентов из них - дети. При этом, есть коллективы, радующие нас своим творчеством на протяжении всей 20-летней истории фестиваля. Одним из таких является народный ансамбль песни и танца «Умырзая» из Лямбирского района».

За большой вклад в развитие самодеятельного художественного творчества ансамбль песни и танца «Умырзая» удостоен звания «Лауреата премии Главы РМ».

Звания «Заслуженный работник культуры Республики Мордовия» была удостоена директор Лямбирской детской школы искусств И.В. Сиднева (на фото). Кроме того, Ирина Викторовна уже более 16 лет обучает детей игре на фортепиано.

Завершили гала-концерт юбилейного фестиваля артисты нашего района, второй год подряд завоевавшие первое место в творческом состязании.